

EDICTO

Por resolución de la Concejalía de Recursos Humanos n.º 5336-2021, de fecha 20/10/2021, se acuerda corrección de errores del Decreto 5186/2021, de fecha 11/10/2021 por la que se aprueban las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para la creación de dos bolsas de trabajo de Auxiliares Administrativos y Administrativos de Administración General, siendo su parte resolutive como sigue:

“PRIMERO. Corregir error material del Decreto 5186/2021, de fecha 11/10/2021, por el que se resuelve, aprobar las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivos para la constitución de una bolsa de empleo de Auxiliares Administrativos: en el acordando primero, donde dice: “53.- Cabrera Reina, Celia”, debe decir: “53 Cabrera Berna, Celia”.

SEGUNDO. Corregir error material del Decreto 5186/2021, de fecha 11/10/2021, por el que se resuelve, aprobar las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivos para la constitución de una bolsa de empleo de Administrativos:

En el acordado segundo, donde dice: “287.- Torres Galan, Carlos”, debe decir: “287.- Torres Galan, Antonio”.

TERCERO.- La presente Resolución se publicará en la Sede Electrónica y página web municipal del Ayuntamiento de Guardamar del Segura”.

Lo que se hace público para general conocimiento.

EL ALCALDE,

// Documento firmado electrónicamente//

